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FörsamlingsNYTT från

Broängskyrkan

Bergsjö bygdegård     Foto: Linda Bertilsson.
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Broängskyrkans Församling
är en församling ansluten till Svenska Missionskyrkan,
Svenska Baptistsamfundet och Metodistkyrkan i Sverige

Pastor och Föreståndare
Anna Lena Evehäll,  tel 410 601
Tel bostad 101 94
Mobil 070-555 17 77
Email  broangskyrkan@telia.com
Ledig dag Måndag

Ordförande och ansvarig
utgivare för  Församlingsnytt
Gunnar Larsson
Tel bostad 540 75

Expeditionen  öppen
Må - Fr 10.00 - 13.00
Tel 0550 - 410 600

Adress
Broängsgatan 4
681 30   KRISTINEHAMN
Tel 0550 - 410 600
Fax 0550 - 828 02

Email broangskyrkan@telia.com
Hemsida:
www.broangskyrkan.smf.se
Församling Pg 27 85 50 - 9
Församling Bg 710 - 2114
Minnesfonden Pg 11 13 63 - 8

Församlingsnytt
Nils Dåverhög Tel 163 82
Yngve Nyberg  Tel 169 66

Broängskyrkans Ungdom (BKU)
Ungdomsledare
Carl Johan Berglund  Tel 410 603
Tel bostad 0550-189 47
Mobil 0708-136236
Email cajo@cajo.nu
BKU Pg 27 77 39 - 9
Kontaktperson  BKU
Carl Johan Berglund
Tel  410 603

Stiftelsen Broängen
Tel 410 610
Föreståndare: Kerstin Pollack
Tel 410 613
Våningarna tel 410 611, 410 612
Email stiftelsen.broangen@telia.com

Cafe Broäng
Föreståndare Stina Skoglund
Tel 410 606
Email cafe.broang@telia.com

Övriga telefonnummer
Biltjänst 410 600
Solglimten 800 98

Kontakt med Broängskyrkan

Stopp- och utgivningsdatum för Församlingsnytt

  År Nummer Manusstopp Utgivning Räcker fram till
  2006 april-maj 23 mars 2 april   11 juni
  2006 juni - aug 25 maj 4 juni   10 sept
  2006 sept 24 aug 3 sept     8 okt
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Böneveckan har just avslutats. Vi är i
slutet av januari och det är isande vindar
och vinter omkring oss. Den ekumeniska
böneveckan har en lång tradition. I 75
länder möts man dessa dagar till bön och
lovsång Man möts och påminner varan-
dra om Guds närvaro i vardagen, i livet
och i oss. ”Mitt ibland oss” var årets
tema. Kristus är mitt ibland oss. I vår lätt
bekväma tillvaro är det ibland svårt att ta
till sig bönens möjlighet och kraft. Vad
behöver vi be om som redan har allt? Vår
gästtalare Doris Berhardson berättar om
mötet med kyrkan i norra Thailand. Där
inledde man året med bön under 7 dagar.
Det gäller att be in det nya året. Man är
beroende av att Gud är med i det man
kommer att möta under året. Så samling
varje dag under en vecka för att tala med
Gud om året man går att möta. Jag är med
under några av böneveckans samlingar.
Tisdagskvällen är det bön i Pingstkyrkan.
Vi är där från alla kyrkor och hälsas väl-
komna till ”arbetsmötet”. Så delar vi
böneämnen ur vårt närområde, vår stad
och från dess invånare. Vi ber för Guds
folk, för dig och mig. Stämningen är still-
sam och koncentrerad. Det är gemenskap
med vår Herre och med varandra. Jag går
därifrån berikad, berörd och glad. Några
dagar senare inleds bönedygnet i
Kristinehamns Kyrka. Under ett dygn ber
vi några stycken åt gången. Vi ber för
föreslagna böneämnen och för det som
Gud påminner oss om. Jag och någon mer
har ansvaret för middagstiden mitt på
lördagen. Vi sitter där i den stora kyrkan
med ljusbäraren framför oss, med solen
som strömmar in blek men ända varm efter
nattens oväder. En timma i bön, vad hän-
der med oss då? Vad händer med oss i
stillheten? Oron tycks rinna av oss – oron
att kunna sitta stilla rinner bort. Vi kon-
centrerar oss och säger till Gud att vi ber
för det som du påminner oss om nu. Män-
niskor, händelser, sorger, glädjeämnen,
oroliga situationer – vi nämner det inför
Gud. Timmen rinner undan och den känns
helig. Vi är förvånade hur fort timmen går.

När blir det allvar…?
Någonstans mitt i timmen kommer det in
någon i kyrkan. Någon som berättar att
den söker sig hit då och då för att få njuta
av stillheten. Ett ljus tänds i ljusbäraren
och jag önskar mannen Guds välsignelse.
Efter de här dagarna tänker jag: vad hän-
der med mig när jag närmar mig Gud, när
jag avsätter tid bara för honom? Varför tar
vi så lätt på uppmaningen att alltid be?
Varför tror vi att vi klarar oss med en liten
bön i förbifarten oftast? När bön är ett
sätt att leva och Gud vill ha oss i sin när-
het… Tar vi inte för lätt på bön och när-
het till Gud? Göran Zettergren berättade
när han var här att en kongolesisk pastor
sagt att i Kongo var det tre saker en pas-
tor alltid fick vara beredd på: att predika.
Att i tid och otid på uppmaning ständigt
dela Guds ord och förklara det för andra.
För det andra: att flytta. Att vara pastor
innebär där ständigt utmaningen att ta
hand om en ny församling, att gå vidare
när kallelsen kommer. För det tredje: att
vara beredd på att dö. Att vara kristen
kan när som helst innebära att man får ge
upp sitt liv för kallelsen. Som svensk pas-
tor är det som Göran Zettergren sade lätt
att säga ja till det första och det andra,
men när det kommer till att dö då har kan-
ske inte jag känt det allvaret över mitt liv
som det manar till. När blir det allvar för
dig och mig, för oss? När bränner det till
och blir på djupaste allvar detta att ha en
tro och leva den? Det är när det bränner
till som man känner att det är på riktigt, att
det till och med ger mig mer än det tar. Så
är det för mig. Hur är det för dig? Jag vill
därför i början av detta Herrens år 2006
utmana dig, uppmana dig och störa dig
med frågan: hur har du det i ditt liv? När
kommer du under 2006 låta det bränna till
och bli på allvar i ditt eget liv? När låter
du denna tro på Jesus Kristus bli allvar?
Hur har du det i ditt liv? I Jesaja säger
Gud ”Vänd om och var stilla, då kan ni
räddas, genom lugn och tillit vinner ni
styrka... Nu väntar Herren på att få visa er
nåd” (Jes 30:15, 18)

             /Anna Lena Evehäll
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Kassarapport för Broängskyrkans församling
Det ekonomiska resultatet för församlingen året 2005 framgår av tabellen nedan. Totala
resultatet är betydligt bättre än budgeterat och uppgår till 242 361 kronor efter avskriv-
ningar och skatt.Församlingens offrande har minskat något. Det strålande resultatet
kommer dels från caféet och dels från gåvor (116 900).
Accumulerat Jan – Dec 2005 2005 2004

Kronor Budget Utfall Utfall
(Siffrorna avser endast församlingsdelen)
Offer kyrkan 320 000 301 801 284 908
Offer via bank 370 000 357 984 368 392
Kyrkoavgifter 113 000 124 411 111 166
Offerdagar   40 000  22 337   34 047
Summa intäkter tot.                      1 078 000            1 189 326
Summa kostnader                         1 199 300            1 033 134
Resultat före avskr. -121 300               156 192

Karl-Hugo Hult, Ingemar André

Offerdagar under våren
Våra kyrkor har offerdagar där vi som för-
samling får vara med och stödja kyrkornas
arbete. Under våren infaller Offerdag för
arbetet i Sverige på Jungfru Marie Bebå-
del- sedag den 26 mars. Ungdomsförbun-
den: SMU, SBUF och MKU har sin offer-
dag den 9 april. Kuvert till offerdagarna
finns medskickat i detta nummer av NYTT

Efterklang
Jo, de 35 ungdomarna kom och fyllde
allehanda skrymslen i vår kyrka efter nyår.
De åt och spelade. Kanske de t o m sov.
Den utlovade musikgudstjänsten kommer
vi inte att glömma i första taget. Berit
Palmqvist och Håkan Andersson hade
verkligen tagit fram musikanternas
förmågor och och gav oss en fin konsert-
gudstjänst. Vi som spelar blåsmusik
tycker nog ibland att det är roligare att
spela brassmusik än att lyssna på den.
Men trettondagens gudstjänst var
faktiskt hörvärd också. Inledningen med
bara en del av orkestern på plats orsakade
en del huvudbry. ”De skulle ju vara 35...!”

Årsmötesoffer
Så här strax innan årsmötet kan det vara
på sin plats att framhålla vilka duktiga
krafter vi har för arbetet med ekonomin.
Deras insatser är lovvärda och ger mig
alltid ett utmärkt underlag att ta med i
styrelsearbetet.
Jag vill också påminna om att vi på års-
mötet har offergång för församlingen.
Församlingen kan glädja sig åt ett mycket
gott offrande när vi ser till året som gått
och låt oss nu hjälpas åt att fortsätta på
den vägen även nästa år. Vi startar upp
med ett rejält offer på årsmötet för försam-
lingen!

Därutöver ser ni att vi på Årsmöteshögti-
den, efter församlingens årsmöte, ber er
att tänka extra på församlingen vid denna
gudstjänst. De resurser Broängskyrkan
har är de som vi samlar in tillsammans.
Tänk igenom ditt offrande och be över
det! Vårofferdag för församlingen blir i år
på Pingstdagen, 4 juni. Det sammanfaller
med konfirmationshögtiden för året.
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Men även den matematiska gåtan kunde
lösas när kornetterna taktfast tågade in
och ”rev av” preludiet - utan notstöd!
Gudstjänsten fylldes av sköna brass-
klanger och bland de olika styckena fick
vi, lite oförmärkt, en premiär. Musikkårs-
förbundet har låtit arrangera sångerna i
det senaste psalmbokstillägget för
orkester och den andra unisona sången
kom från den samlingen. Arrangemanget
var välklingande även för denna ganska
stora grupp. Det går att spela på bara
fem...
Det var inte bara gudstjänstbesökarna
som uttryckte sin uppskattning. Riks-
ungdomsbrasset, med ledning försäkrade
oss också att man var mycket nöjd med
att få husera hos oss - inte minst för den
goda maten som Café Broäng ordnade.
Efter gudstjänsten testade de ännu ett
stycke med vildare klanger och ”högre
tempo”. Då gick det en rysning genom
kroppen. /Ossian Ernvik

Församling som berör
Under hela hösten har vi i Broängskyrkan
tänkt och bett över vad Gud vill med vår
församling. Vi tror inte att vi är här av en
slump – vi tror att Gud har en tanke med att
samla just oss som just nu hör till Broäng-
skyrkan till en församling, och att han i var
och en av oss har lagt ner något som be-
hövs för att åstadkomma det som Han vill.
Vi tror inte att vi i första hand är här för
vår egen skull. Visst är det meningen att
vi ska lära känna, hjälpa och stötta varan-
dra, men framför allt ska vi lära känna,
hjälpa och vittna för människor utanför
vår gemenskap, människor som ännu inte
har lärt känna Jesus Kristus.
Som kristna är vi kallade att föra vidare
budskapet om Jesus, och göra människor
till lärjungar. Under våren vill vi hitta for-

mer för att göra det. Vi pratar om att starta
små grupper, där vi pratar om våra liv och
Guds plats i dem. Grupper där vi kan ta
upp även svåra frågor. Grupper där vi kan
ta med någon som frågar oss om kristen
tro.
Vi pratar om att göra gudstjänster som är
så bra att vi vill bjuda med oss alla vi kän-
ner till dem. Vi pratar om vad vi kan göra
för missbrukarna som sitter nere vid älven.
Vi pratar om hur vi kan bygga ett barn- och
ungdomsarbete som lockar fler och fler
deltagare för varje år. Vi pratar om hur vi
kan göra Broängskyrkan till en kyrka man
längtar till.
Bed och arbeta sade kyrkofäderna. Vi tror
inte att det går att göra förändringar utan
arbete, vånda, smärta och utan bön. Vi vill
investera det arbetet, den våndan och den
smärtan för att få se människor komma till
tro. Vi hoppas att du vill vara med och be för
det här. Vi hoppas att du vill vara med och
tänka om det här. Törs vi hoppas på att se
dig i en av arbetsgrupperna för Broängskyr-
kans framtid? Det är en utmaning för oss att
våga steg in i framtiden som gör att Broäng-
skyrkan blir en kraft att räkna med i Kristine-
hamn även om 10 år. Är du med?
Första samlingen med Mogens Nielsen
ledde till att förslag på namn till en
ledningsgrupp för det fortsatta arbetet
samlades in. Dessa ska nu tillfrågas och
kommer att utses vid årsmötet den 11/2. På
årsmötet kommer att rapporteras från arbe-
tet med ”Församling som berör”. Veckan
som kommer, innan årsmötet, kallas vi till
bön varje kväll; måndag 6/2 – söndag 12/2
kl. 18.30 i Andaktsrummet. Vi uppmanar nu
till allvarlig bön, förbön för församlingen
och vårt framtida liv och arbete. Kom med
och bed!
                        / Anna Lena E /Carl Johan B
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FEBRUARI
5 Sön 10.00 Gudstjänst för alla åldrar

med Nattvard. Carl Johan Berglund,
Anna Lena Evehäll. Sångpärlorna.

5 Sön 18.00  Betakurs.
6 Mån 14.30 Måndagsträffen. Pelle

Svedberg berättar om Lötmossens
kapell.

7 Tis 15.00 Andakt på Bron.
10 Fre 20.00 Refill, regional ungdoms-

samling, i Broängskyrkan.
11 Lör 16.00 Församlingens årsmöte.
12 Sön 10.00 Årsmöteshögtid. Anna

Lena Evehäll, Gunnar Larsson. Sång
av Annie Davidsson. Offerdag för
församlingen.

13 Mån 14.00 Systraföreningen.
14 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.
16 Tor 14.30 Dagledigträff. ”Bilder från

Lofoten”. Ingrid och Rune Sjöberg.
Servering.

19 Sön 16.00 Gudstjänst. Mogens
Nielsen, Anna Lena Evehäll. Sång av
Jenny Sunesson Larsson.

20 Mån 14.30 Måndagsträffen. Besök
av Frälsningsarméns kårledare.

21 Tis 15.00 Andakt på Ängen.
26 Sön 10.00 Gudstjänst. Olle Carlesjö,

Carl Johan Berglund. Kören.
26 Sön 18.00 Betakurs.
27 Mån 14.00 Systraföreningen.
MARS
3 Fre 19.00 Världsböndagen. Guds-

tjänst i Broängskyrkan. Tema:
”Tecken i tiden”.

5 Sön 16.00 Gudstjänst för alla åldrar
med Nattvard och lägereko. Carl
Johan Berglund, Tonår. Lägersånger
till kompgrupp.

6 Mån 14.30 Måndagsträffen.
7 Tis 15.00 Andakt på Bron.

Det händer i kyrkan
7 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.
8 Ons 12.30 Andrum på Ria.
11 Lör 16.00 Bibeln om … En stund av

samtal och eftertanke.
12 Sön 10.00 Gudstjänst. Anna Lena

Evehäll. Sånggrupp från Frälsnings-
armén.

12 Sön 18.00 Betakurs.
13 Mån 14.00 Systraföreningen.
16 Tor 14.30 Dagledigträff. ”Tågab - ett

åkeri på räls”. Lars Yngström.
Servering.

19 Sön 10.00 Gudstjänst. Anna Lena
Evehäll. Sång av Lovisa och Therese
Lindhe.

20 Mån 14.30 Måndagsträffen.
Konsumentrådgivare Carina
Johansson informerar.

21 Tis 15.00 Andakt på Ängen.
21 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.
25 Lör 09.00 Kvinnofrukost.”Drabbad

av det oväntade” – att få ett
handikappat barn och att möta Gud
vid vuxen ålder. Elisabeth Sandlund.
Anmälan till exp., tel. 410600, eller till
Eva Dåverhög, tel. 16382, senast 23/3.
Pris 50 kr.

26 Sön 10.00 Gudstjänst. Mogens Niel-
sen, Carl Johan Berglund. Sång av
Cecilia Modin, Anette Persson och
Annelie Lindhe. Offerdag för mission
i Sverige.

26 Sön 18.00 Betakurs.
27 Mån 14.00 Systraföreningen.
APRIL
1 Lör SMK:s distriktsårsmöte i

Broängskyrkan.
1 Lör 17.00 Musikgudstjänst. Anna

Lena Evehäll. HimlaGott,  Oxygen och
Sångpärlorna.
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Närradio 95,4 MHz
Fredagar 20.00
- Förbönsstunden
Söndagar 19.00
Tisdag 15.00 (repris)
- Gudstjänster

Telefon under sändning
Förbönsstunden Tel 410 605

2 Sön 10.00 Gudstjänst med Nattvard.
Anna Lena Evehäll. Musik Maria
Lindvall och Helga Peters

3 Mån 14.30 Måndagsträffen. ”Var
rädd om dina fötter”. Juliets Fotvård.

4 Tis 15.00 Andakt på Bron.
4 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.
7 Fre 19.00 Möte i Vike Missionshus

med Evangelistkvartetten som består
av evangelisterna Carl-Olov Hultby,
Jan Erixon, Dan-Inge Olsson och
Mats Gunnarsson.

9 Sön 10.00 Gudstjänst. Anna Lena
Evehäll. Offerdag för ungdoms-
förbunden.

Bårpremiär
Vi har pratat om att det vore bekvämt att
ha en bår i kyrkan för att kunna lättare
hjälpa ut personer som drabbats av
opasslighet. Lagom till lucia blev den klar.
Vid Jakobsbergsskolans luciafirande i vår
kyrka kom den strax till användning
eftersom flera i luciatåget hade svårt att
stå på benen! Båren är parkerad ”i”
kapphyllan invid rullstolsingången. Vi
hoppas naturligtvis att vi inte ska behöva
använda den men vi vet nu att den
fungerar.                            /Ossian Ernvik

Café Broäng
Här finns husmanskost varje dag året om!

Lunchserveringen är öppen
11.30 - 13.30

Vår matsedel finner Du på
www.broangskyrkan.smf.se

Våra öppettider är 10.00 - 14.00

VÄLKOMNA till Café Broäng

Broängsgatan 4 , Tel 0550-410 606

Tankar från en nybliven
sk "friherrinna"
När jag blev anställd på Stiftelsen Bro-
ängens gruppboende i oktober 1993 blev
jag mycket glad. På sjukhuset i Kristine-
hamn, där jag jobbat i många år, blev det
en hel del omstruktiureringar och jag
blev väldigt tacksam för att ha fått ett
jobb på Broängen. Det har varit fina ar-
betsår med mångar trevliga och givande
möte med boende och deras anhöriga.
Ett mycket gott kamratskap i arbetslaget
har det också varit, vilket har givit mig
många härliga och glada minnen och en
hel del lärdom om livet. Det har varit lätt
och roligt och trivsamt att gå till jobbet –
”Skönt att ha ett jobb”! Jag minns väl när
en boende sa, att hon behövde gå på
”Hälsans Tempel”, det var ett fiffigt ut-
tryck tycker jag.

Recept på själsk hälsa:
-Var nöjd med dig själv
-Ta folk som dom är
-Reta dig inte på dumhet
-Gå i bekväma skor

Kollossalt bra tänkt – eller hur?

Stor tack för tiden på Broängen
              Gun Hammarlund - Schultz
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Scouting igång igen…
Ja, så har vi startat en ny termin, med två
härliga patruller. Mycket roligt är planerat
och vi ser fram emot en spännande vår.
Vi kommer bl.a. att ta en tur med Bojorten,
tillsammans med scoutfamiljerna i mitten
av maj. Sommarens läger för scouter och
nyingscouter är förlagt till Arnäs,
baptisternas lägergård i Deje, och läger-
planeringen är i gång. Patrullkvällarna
genomsyrar naturligtvis arbetet, då man
får göra något i den lite mindre gruppen,
och patrulldeltagarna är med och påver-
kar kvällarnas innehåll lite mera. Tänk på
oss – hela församlingens ungdomsarbe-
tet behöver bäras i förbön och omtanke,
och där är vi en del.  //Mariana.

BKU står utan ordförande
31 medlemmar kom till årsmötet för
Broängskyrkans ungdom. Glädjande var
att över hälften av deltagarna var under
20 år. Till årsmötet hade sex motioner
lämnats in, samtliga skrivna av tonåringar.
Årsmötet valde att säga ja till att be för-
samlingen att ta upp kollekt till de kristna
skolgrupperna, att uppmana gudstjänst-
ledarna att det ska vara mer lovsång och
vittnesbörd i gudstjänsterna och att
ungdomsrådet ska verka för fler ung-
domsgudstjänster i Kristinehamn.
Årsmötet sade också ja till att försöka
hitta en konferens för ungdomarna att åka
på. Däremot blev det nej till att ordna en
egen ungdomskonferens, att ge ekono-
miska bidrag till enskilda lägerdeltagare
och att ordna fler ungdomsläger. Års-
mötet beslutade också att skicka en
motion till de gemensamma riksmötena
1:3 på Öland. Motionen föreslår att de tre
ungdomsförbunden ska gå samman 1
juli 2008. Tråkigt nog kunde ingen ordfö-
rande för ungdomsrådet väljas. Flera
tillfrågade har tackat nej och valbered-
ningen hade därmed ingen kandidat.
Arbetet fortsätter och alla uppmanas att
lämna förslag på en lämplig kandidat.
Flera platser som ombud till de olika
årsmötena på distrikts- och riksnivå
är också vakanta. Valberedningen och
ungdomsrådet har i uppdrag att hitta
lämpliga ombud. BKU gjorde ett ekono-
miskt underskott för 2005. Delvis
beroende på en investering i en ny DVD/
VHS till tonårsrummet efter ett inbrott,
men också därför att BKU har varit dåliga
på att driva in medlems-avgifter. Det är
något som måste bli avsevärt mycket
bättre för att det inte ska bli ett nytt
underskott för 2006. Underskottet för

2005  kommer att täckas med eget kapital.
Ulla Genelöv och Jenny Lönnström
avtackades eftersom de slutade i
ungdomsrådet i och med årsmötet.

Linda Bertilsson

REFILL  i  Broängskyrkan
- 10 februari
Äntligen dags i Kristinehamn! Nu kommer
ungdomssatsningen Refill till oss. Efter
de bejublade konserterna i Karlskoga och
Degerfors ser vi nu fram emot en
höjdarkväll den 10 februari, då ungdomar
från hela Östra Värmland samlas i
Broängskyrkan för att höra bra musik,
träffa varandra och möta Jesus Kristus.

Vi har bokat Vårgårdabandet KITE, som
spelar gitarrbaserad rock - lite mjukare än
Meadow som spelade i Degerfors.
Namnet KITE kommer av det engelska
ordet för drake - en sådan man springer
och håller upp mot vinden i ett snöre. Den
består egentligen bara av en pappersbit,
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För alla barn från 4 år. Samling söndagar
kl 10.00 (samtidigt som gudstjänsten)
Kontaktperson:   Kristina Ernvik
tel 191 11

Söndagsträffen

Från 13 år och uppåt. Träffas på fredagar
19.00 . Kontaktperson:
Johan  Ernvik,  tel 191 11

Tonår

Barnkör Sångpärlorna

Nyingscout

Scout samlas onsdagar 18.30-20.00
Kontaktperson: Mariana Mellgren,
tel  808 59.  (Samling i Broängskyrkan om
inget annat anges.)
Hemsida    www.kristinehamn.smu.nu

Scout

Trim
Onsdag 20.30 - 22.00 i Djurgårdsskolans
lilla gymnastiksal. Kontaktperson: Johan
Ernvik tel 191 11

Övar fredagar 18.00 i kyrksalen.
Kontaktperson: Ingela Öhman Tel 12309

För dig som går på lågstadiet. Samlas
måndagar  18.15 - 19.30 i Broängskyrkan.
Kontaktperson: Kristina Ernvik, tel 191 11

Tonårskören

Barnkören för dig mellan 6 och 13 år.
Övar onsdagar 17.30 - 18.15 i kyrksalen.
Kontaktperson: Anneli Lindhe,  tel 809 54

Det händer i BKU

som egentligen borde fladdra bort i
vinden utan någon styrsel alls. Hemlig-
heten med draken är att pappersbiten är
fäst på ett kors. Korset i mitten stagar upp
pappersbiten, och får den att flyga. På
samma sätt vill KITE ha korset i centrum
för sin musik och sitt budskap.

KITE har spelat tillsammans sedan 1998
och består av Sven Edelgård och David
Einebrant på gitarr, Markus Lidevi på bas
och körsång, Simon Johansson på
trummor och Josef Tingbratt på sång och
gitarr. 2002 släppte grabbarna sin första

Februari
1 ”Pulkarace” vid Sättrastugan, 18.30-

20.00 för hela familjen.
8 ”Vi degar”
8 Kl. 20.00 ledarsamling
15 Vett men ingen etikett…
22 Patrull…
Mars
1 Sportlov !!!
8 Utekväll – plats meddelas senare.
15 Gott och blandat…?
18-19    Vargnatta i Skåre (tonårsscout)

Anmälan senast 15 februari till din
ledare.

22 Cajo bestämmer!!!
29 Patrull…

skiva, ”Soil”, och de planerar en andra
under 2006. I mars är bandet inbokat för
att spela på musikmässan Promikon i
Tyskland, men först kommer de alltså till
oss!

Carl Johan Berglund
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Ria-gården
S. Staketgatan 31, tfn 10850

ÖPPEN GEMENSKAP
Må, Ti, Ons, Fre 9.00 – 14.00
To 9.00-13.00  Ti även 16.00-20.00

 

Förbönskalendern
Vi ber för
12 februari Pastorer och övriga anställda
i vår kyrka. Tack för att du givit oss goda
medarbetare i tjänst i ditt rike. Missions-
och socialt arbete i Thailand.Hjälp att
inga ungdomar ska gå till ”sexindustrin”
utan kunna leva med sina familjer och ha
en ordnad skolgång.

19 februari  Tonårsarbetet i våra försam-
lingar som ger oss kontakt med föräldrar

och hela familjer. Vi ber för de föräldrar

och familjer som församlingarna har kon-
takt med genom tonårsarbetet. Vår syster-
kyrka i Kongo Brazzavillei som har sett
möjligheten av att använda sig av lokala
radio- och tv-program för information och
evangelisation.

26 februari Församlingens diakonala
arbete och de behov som finns bland
olika åldersgrupper. Vi ber för dem som
frivilligt eller som anställda satsar tid och
kraft.

5 mars Den nya församlingen i Färje-
staden, en ekumenisk församling, kallad
Brofästet. Vi ber om vishet och välsig-
nelse för ledningsgruppen och för dem
som vill vara med i detta nya arbete.De
kristna församlingarna i Kina som växer
ständigt. Vi ber särskilt för Zhong Nans
Teologiska Seminarium i Wuhan, som
Missionskyrkan stöder.

12 mars Missionskyrkans församlingar
runt om i landet och deras konfirmand-
arbete. Lärare och tonåringarsom arbetar
med Bibeln och med frågorom den kristna
tron. Kyrkan i Japan attden ska nå ungdo-
marna med evangelietoch kunna hjälpa
dem i den hårda värld de lever i.

19 mars En stor öppenhet för att göra
kyrkan synlig i arbetslivet. Vi ber för de
pastorer-diakoner som arbetar direkt med
människor som är i behov av samtal och
vägledning på arbetsplatserna Vår syster-
kyrkai Indien som hjälper och bygger upp
efter de otaliga naturkatastrofer som drab-
bat landet de senaste åren.

26 mars Vårt gemensamma arbete i Sve-
rige. Igår var många samlade till nationell
bönedag och idag ber vi om att vår kyrka
ska få vara ett Guds redskap att nå många
med evangeliet om Jesus. Vi ber också för
kommande lördags distriktsårsmöte i vår
kyrka. Mellanöstern och läget där. Vi ber
om fred och frihet för alla att leva i har-
moni och god gemenskap

2 april Ungdomar i vår stad. Hjälp dem att
finna dig och sin tro, att de blir goda, kär-
leksfulla medmänniskor. Att kärleksbud-
skapet ska nå till ”världens yttersta grän-
ser” och vi ska orka efterleva din mis-
sionsbefallning.

9 april Våra konfirmander, deras föräldrar.
Led dem i en allt innerligare gemenskap
med dig själv och församlingen. Moravak-
yrkan i Nicaragua och dess sociala arbete
bland dem som fick sin tillvaro spolierad i
orkanen Mitch
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Gud hör bön
och ibland gör han det som vi ber om.
Häromveckan nåddes vi av det glädjande
beskedet att familjen Bajramov äntligen
fått sin ansökan att få en fristad i Sverige
beviljad. Joakim Götborgs arbete i
månader har inte varit förgäves. Även
”hans” andra familj har fått sina skäl
godkända. Tills vidare kommer Rauf,
Zulfira och Medina att bo kvar i
Degerfors där de tidigare fanns. Medina
jobbar ikapp i skolan och föräldrarna sliter
med språket. Nu är detta steg avklarat och
nästa period i deras liv börjar.
Hur gör vi för att vänligt och hjälpsamt
integrera våra nya medmänniskor i
samhälle och församlingar? Det gäller inte
bara familjen Bayramov. Vad behöver vi
ändra och vad måste de nya ändra? Läs
gärna Sändarens funderingar om detta.
/Ossian Ernvik

Årsmöte i Broängskyrkan
Lördagen den 11 februari kl 16.00 blir det
årsmöte i Broängskyrkans församling där
vi summerar år 2005 och blickar framåt.
Utöver vanliga årsmötesfrågor som
årsberättelse, ekonomisk redovisning, val
av styrelseleamöter och övriga val så ska
vi också ta ställning till några
anställningsfrågor, förslag om
storbildsprojektor i kyrksalen och en
motion.... Välkomna/Styrelsen

”Drabbad av det
oväntade”
Lördag 25/3 kommer Elisabeth Sand-
lund Stockholm, som gäst på kvinno-
frukosten. Hon var näringslivsjour-
nalist på Svenska Dagbladet och
trodde att hon var fullständigt ointres-
serad av livsåskådning i allmänhet och
kristen tro i synnerhet. Men när yngsta
dottern Ulrika, som är utvecklingsstörd,
skulle konfirmeras slog Gud till, plöts-
ligt och oväntat. Elisabeth, som nu är
redaktionschef på Kyrkans Tidning,
berättar om hur det kan vara att möta
Gud som vuxen och vilka konsekvenser
det fick för henne. Elisabeth har skrivit
en bok med ovanstående titel. Det kan
bli en intressant morgon. Bjud gärna
med en vän och kom!
                                                     /Eva D

Ekumenisk bön
söndagar 19.30 på Trinity


